



J U D E T U L B R A S O V
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA
MUNICIPIUL C O D L E A

Jud. Brasov, Codlea, cod 505100, str.Lunga nr.33, tel.: 0268 25 16 52 : fax: 0268 25 16 52, e-mail: das@municipiulcodlea.ro

DIRECTIA ASISTENTA SOCIALA

ANUNT

privind Acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu gaze naturale , energie electrică sau lemne, cărbuni, combustibili petrolieri

SEZONUL RECE 01 noiembrie 2020 – 31 martie 2021

Primaria Mun. Codlea, prin Directia Asistenta Sociala, incepand cu data de 05.10.2020 demareaza actiunea de primire a cererilor si a declaratiilor pe propria răspundere pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței, în vederea aplicării prevederilor Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 70/2011 privind masurile de protectie sociala în perioada sezonului rece, cu modificările si completările ulterioare și a Normelelor Metodologice de aplicare a acesteia, modificate prin Hotararea Guvernului nr. 778/09.10.2013, pentru sezonul rece 1 noiembrie 2020 – 31 martie 2021 .

Acordarea ajutorului de încălzire a locuinței este conditionata atat de nivelul veniturilor din luna anterioară depunerii cererii , cat și de detinerea în proprietate a unor **bunuri mobile sau imobile**, prevazute în Anexa nr. 4 la H.G.nr. 778/2013. Astfel, daca un membru al familiei sau persoana singura **are în proprietate cel puțin unul dintre bunurile cuprinse în anexa nr. 4 (prezentata mai jos)** la H.G. nr. 778/2013, familia, respectiv persoana singura, **nu beneficiaza** de ajutor pentru încălzirea locuinței.

În acest sens, pentru toți solicitantii ajutorului de încălzire, *se vor face verificari cu privire la bunurile mobile sau imobile pe care le detin si care se afla în evidetțele fiscale.*

În sensul prevederilor ordonanței amintite, prin **familie** se înțelege sotul, sotia, precum si alte persoane, indiferent dacă între acestea exista sau nu relatii de rudenie, care au acelasi domiciliu sau resedinta si/sau care locuiesc si se gospodăresc împreună, sunt înscrise în cartea de imobil si sunt luate în calcul la stabilirea cheltuielilor de întreținere a locuinței.

Titularul ajutorului pentru încălzirea locuinței este reprezentantul familiei sau, după caz, persoana singura care îndeplinește condițiile legale de acordare a ajutorului, care solicita acordarea acestuia și care poate fi , după caz: proprietarul locuinței, persoana care a înstrăinat locuinta în baza unui contract cu clauze de întreținere, titularul contractului de închiriere al acesteia ori alt membru de familie major și legal împuternicit de proprietarul locuinței sau de titularul contractului de închiriere ori, după caz, reprezentantul legal al persoanei singure care nu a împlinit vârsta de 18 ani.

La stabilirea venitului net mediu lunar pe membru de familie si, după caz, al persoanei singure, se iau în calcul **toate veniturile nete realizate de membrii acesteia in luna anterioara depunerii cererii**, inclusiv cele care provin din drepturi de asigurari sociale de stat, asigurari de șomaj, obligatii legale de întreținere, indemnizații, ajutoare cu caracter permanent și alte creante legale, cu **exceptia: alocatiei de stat pentru copii prevazuta de Legea 61/1993, a ajutorului social prevăzut de Legea nr.416/2001**, cu modificările și completările ulterioare, **burselor de studiu și bursele sociale**, precum și a sprijinului financiar de tipul «**Bani de liceu**», **alocatia pentru sustinerea familiei**, acordată în baza Legii nr. 277/2010, cu modificările si completările ulterioare, **bugetul personal complementar** acordat persoanelor cu handicap conform Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap.

Pentru familiile si persoanele singure care utilizeaza pentru încălzirea locuinței gaze naturale, energie electrica sau lemne/ cărbuni/ combustibili petrolieri, plafonul maxim de venituri este de 750 lei/ membru de familie, cuantumul ajutorului stabilindu-se în funcție de acest venit, conform tabelului de mai jos:

Venit net mediu lunar pe membru de familie	Cuquantum ajutor pentru gaze naturale Buget stat	Cuquantum ajutor pentru combustibili solizi sau petrolieri Buget stat	Cuquantum ajutor pentru energie electrica Buget stat
Pana la 155 lei	262 lei	54 lei	240 lei
Intre 155,1 lei - 210 lei	190 lei	48 lei	216 lei
Intre 210,1 lei - 260 lei	150 lei	44 lei	192 lei
Intre 260,1 lei - 310 lei	120 lei	39 lei	168 lei
Intre 310,1 lei - 355 lei	90 lei	34 lei	144 lei
Intre 355,1 lei - 425 lei	70 lei	30 lei	120 lei
Intre 425,1 lei - 480 lei	45 lei	26 lei	96 lei
Intre 480,1 lei - 540 lei	35 lei	20 lei	72 lei
Intre 540,1 lei - 750 lei	20 lei	20 lei	20 lei

Pentru familiile și persoanele singure beneficiare ale ajutorului social stabilit potrivit prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, **ajutorul pentru combustibili solizi (lemne, cărbuni) sau petrolieri este de 58 lei lunar, plata efectuandu-se o singura data, pentru toata perioada sezonului rece .**

În cazul solicitării ajutoarelor pentru energie electrică, se efectuează obligatoriu anchete sociale pentru toate situatiile, în vederea verificării sistemului de încălzire utilizat.

Cererile si declaratiile pe proprie răspundere vor fi însoțite obligatoriu de documente justificative privind componenta familiei, veniturile realizate de membrii acesteia precum si acte doveditoare privind locuinta sau bunurile detinute de acestia, pentru a se evita acordarea de drepturi necuvenite si înregistrarea de debite ce nu pot fi recuperate.

Activitatea de primire a cererilor de acordare a ajutorului lunar pentru încălzirea locuinței cu gaze naturale, lemne, cărbuni și combustibili petrolieri, energie electrica se va desfasura la sediul Directiei Asistenta Sociala (str. Muntisor nr. 3A).

Pe parcursul sezonului rece, la sesizarea tertilor sau la solicitarea agentiilor teritoriale se vor efectua anchete sociale pentru verificarea situatiilor semnalate si determinarea cazurilor de eroare si fraudă.

În cazul în care în urma anchetelor sociale efectuate la solicitarea agentiilor teritoriale se constată că la completarea cererii și declarației pe propria răspundere privind componenta familiei si veniturile acesteia familia sau persoana singură beneficiară de ajutor pentru încălzirea locuinței nu a declarat corect numărul membrilor de familie, veniturile ori bunurile deținute, **dreptul la ajutorul pentru încălzirea locuinței încetează începând cu luna următoare, iar sumele plătite necuvenit cu acest titlu se recuperează în condițiile legii, prin dispoziție a primarului, care constituie titlu executoriu.**

Declararea unui număr mai mare de membri de familie sau a unor venituri mai mici decât cele reale, în scopul vândit de a obține foloase materiale necuvenite, constituie infractiune de fals, uz de fals sau înșelăciune, după caz, si se pedepsește potrivit dispozițiilor Codului Penal.

Titularii ajutoarelor pentru încălzirea locuinței sunt obligați să comunice Primarului, prin depunerea unei noi cereri-declarații pe propria răspundere, orice modificare intervenită în componența familiei și a veniturilor acesteia, **în termen de 5 zile de la data modificării.**

La începutul sezonului rece, noiembrie 2020 — martie 2021 , termenul limită de depunere a cererilor și declarațiilor pe propria răspundere pentru acordarea ajutorului de încălzire a locuinței este 20.11.2020.

După această dată, se vor înregistra cereri pentru consumatorii care îndeplinesc condițiile de acordare a ajutorului pentru încălzirea locuinței, astfel :

- a) începând cu luna depunerii cererii pentru cei care au depus documentele până la data de 20 ale lunii respective;
- b) începând cu luna următoare pentru cei care au depus documentele după data de 20 ale lunii respective;

**VICEPRIMAR CU ATRIBUTII DE PRIMAR,
PAUL MIHAI CIMPEANU**

